Тема: Розкриття дужок. Зведення подібних доданків
Мета: узагальнити розподільну властивість множення для раціональних чисел, формувати поняття «подібні доданки», зведення подібних доданків, розкриття дужок, винесення спільного множника за дужки та виробити відповідні навички; розвивати логічне мислення, вміння висловлювати і аргументувати свою думку, виховувати самостійність і старанність.
Хід уроку

І. Організаційна частина

ІІ. Актуалізація опорних знань

1. Обчисліть зручним способом:

а) 
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2. Розкрийте дужки:

а) 3(а + 4);

б) 2(в + 6).

3. Спростіть вираз:

а) 3х + 6х +15;

б) 13а – 12а – 1;

в) п + 7п +3п .

ІІІ. Сприймання і усвідомлення нового матеріалу

1. Розкриття дужок.

Розкрити у виразі дужки – це означає замінити його виразом без дужок.

1) Приклад 1. 
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Якщо вираз із дужками містить лише дію множення, то для його перетворення використовують переставний і сполучний закони множення.
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-15 – коефіцієнт
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Завдання. Назвіть коефіцієнти виразів:  
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2) Перевірте справедливість розподільної властивості множення
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Ряд 1. якщо а = -1,6; в = -1,4; с = 1.
Ряд 2. якщо а = -2,7; в = 1,3; с = -1.

Ряд 3. якщо а = 5,7; в = 1,3; с = -1.

Учні роблять висновки:

1. Щоб розкрити у виразі дужки, перед якими стоїть знак «+», досить опустити дужки і знак перед ними.

2. Щоб розкрити у виразі дужки, перед якими стоїть знак « - », досить опустити дужки і знак перед ними, а знаки доданків, які були в дужках, змінити на протилежні.

2. Зведення подібних доданків.

3а – 5а + 2а – а
1) Назвіть доданки даного виразу.

2) Що в них спільне, а що відмінне?

3) Як додати такі доданки?
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ІV. Закріплення вивченого матеріалу

1. Усна вправа.

З’єднайте вирази за принципом «кінцевий результат першого є початком другого»

2х + 4х → 6х – х → 5а – 3а → 2у – 3у → -а + 7а 
6х – х

2у – 3у                                                      -а + 7а

2х + 4х                              5а – 3а

2. Колективна робота.

1) Розкрийте дужки:
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2) Зведіть подібні доданки:
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3) Фізкультхвилинка
4) Самостійна робота.

Розкрийте дужки та спростіть вираз:
     В-1                                                                           В-2

-(а – с) +(3 – с)                                                   -2 – (х – а – 2)

(х + у +7) – (х – у)                                             (5 + х) – (х – 5)

-3(5 – с) + 3с – 5                                                 6 – а – х – (3 – а – х)

V. Підсумки уроку

1. Сформулюйте правила розкриття дужок.

2. Які доданки називаються подібними?

3. З якого закону слідує правило зведення подібних доданків?

4. Розтавте дужки так, щоб утворилася правильна рівність:

х – у – х + у = 2х

VІ. Домашнє завдання.

1. Прочитати §35

2. Виконати вправи: 1206, 1212    (Дост.рівень)

                                      1220, 1222    (Вис.рівень)
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